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DYLATACJA

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wszystko, co jest możliwe, wymaga istnienia.
Wilhelm Leibniz, francuski matematyk, filozof, naukowiec.

Każda figura pokazuje dwa podobne trójkąty ABC i A′B′C ′. Określ współczynnik skali dylatacji ze środ-
kiem w punkcie S przez, który trójkąt ABC jest przekształcany na trójkąt A′B′C ′.

Figures:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Współczynnik skali:
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Nic prostszego!Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Możesz świętować.Jesteś mistrzem!Super! To się nazywa świetna robota!Następnym razem będzie bezbłędnie.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Super! O włos od perfekcji!Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Ani źle,ani dobrze.Ucz się na błędach.Nie tylko ty popełniasz błędy.Mam nadzieję,

że nigdy sie nie poddajesz.
Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie

jesteś dobry w tej dziedzinie.
Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

To wszystko przez pogodę!Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.
Ta niezręczna chwila kiey jedyne

pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje
imię i nazwisko. . .




